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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sa ročišta održano kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 6. svibnja 2019. s početkom u 09,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnom Dužnikom: OPTIKA ŽULJAN d.o.o., u stečaju, Split, A. Mihanovića 49, OIB: 54182490393, radi namirenja razlučnih vjerovnika.

Nazočni od suda: 
Sudac JOZO ĆALETA
VESNA ČARGO, zapisničar

Stečajni upravitelj Domagoj Repač

Utvrđuje se kako su pristupili:
1. Tamara Žuljan

Sudac upoznaje prisutne kako je predmet današnjeg ročišta namirenje razlučnog vjerovnika sukladno zaključku suda od 12. travnja 2019., koji je objavljen na Mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova.

Sudac također upoznaje prisutne kako do početka ročišta nitko nije prijavio pravo na odvojeno namirenje na unovčenoj imovini Dužnika kupovnina koja će se raspodijeliti sukladno gore navedenom zaključku i o kojoj će se raspravljati na današnjem ročištu iako su vjerovnici bili pozvani naprijed navedenim zaključkom prijaviti svoja prava na odvojeno namirenje. 
	 
Utvrđuje se kako je na današnji dan u spisu zaprimljen podnesak  - Izvješće stečajnog upravitelja i prijedlog namirenja razlučnog prava. Prisutni stečajni upravitelj ističe kako je ovaj podnesak osobno uručen Tamari Žuljan kao nositelja razlučnog prava. Stečajni upr. predlaže namirenje razlučnog prava kako je to obračunao i naveo u navedenom podnesku, tj. da se cijela tražbina razlučnog vjerovnika osigurana razlučnim pravom na unovčenu nekretninu stečajnog vjerovnika namiri u cijelosti u iznosu od: 341.639,64 kune, što predstavlja glavnicu sa obračunatim kamatama sve sa stanjem na dan 6. svibnja 2019. To imajući u vidu činjenicu kako je ostvarena kupovnina dostatna za potpuno namirenje razlučnog prava i to dostatna iz samo ostvarene kupovnine od prodaje poslovnog prostora, iz koje kupovnine preostaje još novčanih sredstava za namirenje troškova stečajnog postupka i svih ostalih obveza stečajne mase te za namirenje stečajnih vjerovnika. Predlaže sudu prihvatiti prijedlog.

Prisutna razlučna vjerovnica Tamara Žuljan ističe kako je upoznata sa podneskom stečajnog upr. i suglasna je sa prijedlogom namirenja razlučnog prava onako kako je to predložio stečajni upr. 

Sud donosi

ZAKLJUČAK
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Posebnim rješenjem odlučit će se o namirenju razlučnog vjerovnika iz raspoložive kupovnine na način kako je predložio stečajni upr i kako se suglasio razlučni vjerovnik, isto će rješenje biti dostavljeno zakonom određenim adresatima i istaknuto na e-oglasnu ploču suda a isplata će se izvršiti nakon pravomoćnosti istog rješenja.

Pitanja i primjedbi nema.

Dovršeno u  09,10 sati.

Zapisničar                   Stečajni sudac                 Stečajni upravitelj             Stranke
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